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Усвојена Резолуција о разговорима

  

Посланици Скупштине Косова усвојили су Резолуцију за дијалог са Београдом коју је
предложила Демократска партија Косова Хашима Тачија. Дијалог према овој резолуцији
мора бити добро припремљен уз јасно утврђену агенду која може обухватити само
техничка питања.

  

У тексту Резолуције се наводи да Скупштина подржава дијалог између две независне и
суверене државе о практичним питањима у интересу побољшања живота грађана и
унапређења европске агенде за обе државе и регион.

  

“Скупштина Косова потврђује начело да дијалог између две стране буде олакшан од
стране ЕУ и САД. Дијалог Косова мора бити добро припремљен уз јасно утрврђену
агенду о договору између преговарачких страна, укључујући и учеснике за олакшавање
дијалога. Агенда дијалога ће обухватити само техничка питања од заједничког интереса
не задирући у суверенитет, субјективитет и територијални интегритет Косова и
унутрашње уређење Косова”, наводи се измедју осталог у нацрту резолуције коју су
подржале владајуће странке.

  

Заменик премијера и министар правде Хајредин Кући казао је да ће ова резолуција бити
основ за преговоре са Србијом.

  

“Предлагач Резолуције је дао нацрт који је у складу са Уставом Косова, и верујем да је
ово једна добра Резолуција која ће ојачати положај Косова и Владе и омогућити
скупштини да има потпуни увид у њено спроводјење”, рекао је Хајредин Кући после
усвајања Резолуције.

  

Са друге стране посланици опозиције гласали су против Резолуције Демократске
партије Косова.
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“Ми смо били и јесмо за преговоре али смо захтевали да се у ову резолуцију убаци
следеће - преговори о статусу са Србијом су завршени, не може да се разговара ни о
чему што није у складу са Уставом Косова, не може да се преговара о територијалној
целовитисти, не може да се преговара о унутрашњем уредјењу Косова, не могу да се
воде преговори већ само дијалог. Влада Косова треба да у року од 15 дана предложи
скупштини предлог који ће садржати теме о којима не може да се разговара и оне о
којима може. Ова платформа мора да садржи очекивања и користи које ће Косово
имати од разговора, и она мора да укључује чланство Косова у ЕУ”, рекао је Исмет
Бећири из опозиционог Демократског савеза Косова.

  

И Ардијан Ђини из Алијансе за будућност Косова каже да су посланици ове партије
гласали против резолуције, јер о њој није постигнут договор свих странака у парламенту.

  

“Јуче после подне и јутрос нисмо успели да се договоримо око заједничке резолуције и
због тога смо данас гласали против ње. За нас је важно да се у резолуцији нагласи да
Косово никада неће пристати на разговоре који се тичу његовог унутрашњег уредјења,
као и промену закона којима се уредјује полиција, судсво, царина и територије општина”,
каже Ђини.

  

Резолуција о дијалогу са Београдом коју је предложила Тачијева Демократска партија
Косова усвојена је са 63 гласа за, 48 је било против, док је један био уздржан. Од
српских посланика за резолуцију су гласали посланици Самосталне либералне странке,
Саша Дјокић из Српске демократске странке Косова и Метохије и Весимир Савић из
Јединствене српске листе.

  

У време док је трајало заседање, група студената је испред зграде косовског
Парламента одржала протест, због почетка разговора Београда и Приштине.

  

(VOA)
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